

电动汽车也“敢”跑长途啦! 京沪高速全程电费400元,是油钱一半

每50公里1个充电站,江苏段有11个,最快30分钟可充满电



大气污染十面“霾”伏、油价贵开车成本高……让人们将目光聚焦在电动汽车上,然而,电动汽车跑长途高速上“没油”了怎么办?如今,好消息来了:近日,5辆电动汽车已率先破冰“京沪行”长途旅行,预示着京沪高速全线快速充电系统即将开通。现代快报记者了解到,其中江苏段共有11个充电站。

现代快报记者 刘伟伟



电动汽车正在充电 据@央视新闻

最快30分钟可充满电,电费仅为油费一半

电动汽车清洁无污染,但长期以来,充电难题一直困扰着电动汽车的普及。去年上半年,国家电网公司出台措施,计划在京港澳高速、京沪高速和青银高速沿线建设电动汽车充电站。据央视报道,京沪高速全线快速充电系统即将开通。1月10日,5辆电动汽车已率先破冰“京沪行”长途旅行。

据悉,京沪高速全程1262公里,平均单向每50千米一个快充站,电动汽车最快30分钟可充满。电价每度0.65-0.8元,同等里程电费支出仅为燃油车的一半。

燃油车按百公里平均9-10L油算,跑京沪全程油费在800元左右,这么算下来电动车跑京沪全程的电费在400元左右。

京沪高速江苏段有11个充电站

京沪高速江苏段共经过6个城市,分别是苏州、无锡、泰州、扬州、淮安和宿迁。国网江苏电力公司相关负责人告诉现代快报记者,江苏段共有11个充电站,保证电动车顺利充电和续航。

“这11个充电站都在服务区,所有充电站均位于高速公路服务区内,包括江阴大桥服务区等在内,并没有开辟建设区域。”

据悉,每个充电站配置4台

120千瓦直流充电机、8个充电桩,每个桩配备1个充电枪,可满足8辆电动汽车同时充电。在充电站内,客户可根据需要自行选择快充、慢充、定时、定金额、定电量等充电方式。

据悉,目前国家电网已建成2.4万个充电桩,形成京沪、京港澳(北京-咸宁)、青银(青岛-石家庄)“两纵一横”网络,续行里程2900公里,规模为世界之最。充电桩可为所有符合国标的电动汽车充电。



江苏电动汽车补贴细化标准(省级补贴)

纯电动客车(按车长L):L≥10米,每辆补贴20万元;10米>L≥8米,每辆补贴16万元;8米>L≥6米,每辆补贴12万元。

纯电动乘用车(按续航里程R):R≥250公里,每辆补贴2.5万元;250公里>R≥150公里,每辆补贴2万元;150公里>R≥80公里,每辆补贴1.5万元。

相关新闻

北京试点改造路灯为电动汽车充电

记者日前从北京市科委获悉,北京已开展“路灯充电桩”改造试点,通过路灯节能改造后节电容量支持电动汽车充电。“路灯+充电桩”模式有望解决限制电动汽车普及的充电难题。北京市科委负责人介绍,目前,首批路灯充电桩改造试点已经展开,昌平区京密北路上的88盏路灯从传统高压钠灯改造为LED灯,节省出的容量足够支撑十几辆纯电动汽车同时充电。

此外,8个纯电动汽车慢充桩也开展试运行,常规充电时间为四五个小时。这些充电桩白天、晚上都可以充电,将有效缓解区域内电动出租车和私家车的充电需求。

这位负责人表示,目前北京公用充电设施建设进展明显,正向初步在五环内建成5公里半径快速充电网络、日充电服务能力过万辆的目标推进。已经在新能源汽车4S店、P+R停车场、科技园区和高速公路服务区等场所建成纯电动汽车充电桩。

据新华社

中大医院深夜上演“生死时速”

两台高难度介入急诊手术成功从死神手中救下两命

“患者出现大出血,急需介入科会诊!”1月8日夜,电话那头传来急促的声音。虽然此时已经是深夜时分,但是东南大学附属中大医院院长、介入与血管外科专家滕皋军教授以及其团队的朱光宇副主任医师立即奔到患者病床前,查看病情。

患者是60岁的齐大妈(化姓),经检查患者有肝硬化,最近出现消化道大量出血的情况,这几天,已失血大约4000毫升。昨天齐大妈出现失血性休克,血压一度掉到收缩压70mmHg,舒张压40mmHg。结合患者实际,此次出现消化道大出血,可能是由于肝硬化食道胃底静脉曲张破裂出血造成的。如果以这种状态出血下去,患者随时有生命危险。滕皋军教授经过与消化科、重症医学科、麻醉科等多科室会诊后,鉴于患者的危急状态,决定立即为患者采取急诊手术。

滕皋军院长以及其团队施行经静脉穿刺门静脉——腔静脉分流术(TIPS),将支架放置于肝里,将连接肝两端的门静脉和腔静脉打通,通过分流的方式,控制出血。手术结束后,病人的血压恢复到收缩压100mmHg,舒张压60mmHg。就是这个“小助手”(TIPS)手术,将病人从死亡线上拉了回来。手术后,病人转入重症医学科,继续观察治疗。

在另一间手术室内,介入与血管外科郭金和主任医师及其团队也在与死神殊死搏斗,上演着现实版的“生死时速”。58岁的患者李某,进食后出现恶心呕吐等不适,还伴有咳嗽咳痰等情况,家人带她来到中大医院就医。经检查后发现,李某患有食管癌。昨夜,李某突发气喘、呼吸困难。由于食道与气管直接相连,患者的食道癌病情牵涉到气管。经初

步检查后,发现患者左侧支气管闭塞,而右肺虽有其功能,但是出现气管狭窄的情况,这直接导致患者喘不过气来。此时的患者病情凶险,也许一口痰就能让患者窒息而死,郭金和主任医师团队决定立即为患者手术。

郭金和主任医师为患者采用气管支架植入术,患者全麻后,经口腔置入气管插管,将支架放入气管狭窄部位,手术非常成功。整个手术只有1个小时,但是却发生了生命的逆转。支架植入后,患者的呼吸明显畅通,生命体征恢复正常。

据介绍,气管狭窄是临床上一种威胁患者生命的常见急症,可以由多种良性或恶性病因引起。气管内置入支架,是目前治疗气管狭窄的有效方法之一,采用气管支架可以撑开狭窄的气道,保持呼吸道通畅,解除病人呼吸困难的状况。

程守勤 刘敏



名书法家们送给广大病友的“福”字

1月6日下午,南京地区名书法家“迎新春·名医送福”公益活动在南京市二院举行。来自南京医科大学的孙大权教授、江苏省人民医院的李春主任、原下关医院的莫建强主任、南医大二附院的何震宇主任共同书写了40张“福”字送给广大病友,祝福大家新年吉祥,身体健康!

许慧

中医按摩也能丰胸?

想了解更多精彩内容,请扫描关注微美人课堂

近日,《武媚娘传奇》热播,其华丽的服饰、精美的剧情引发追随;又因服饰有些暴露,太过凸显女性丰满身材引发热议!但是剧中各位演员丰满的身材还是让不少爱美女性心生向往,但是对于动辄要做手术的丰胸办法还是不敢轻易尝试?那究竟有没有别的丰胸方法呢?南京市妇幼保健院美容中医科主任张世中表示,经过现代中医人的研究,通过一些中医的方法也可以丰胸。

张世中介绍,研究发现,乳房周围重要的穴位如乳中、乳根,都属于足阳明胃经,所以平时按压足阳明上的穴位,比如大家熟知的足三里就是胃经的合穴,可以促进足阳明胃经的气血充足。此

外,在女性月经周期中分泌的雌激素的高峰期出现在排卵前期,此时乳腺腺管增生,乳晕着色加深,所以在这个时候多进行经络点穴、胸部按摩会起到很好的效果。但是张博士提醒,具体的穴位和手法还是要到中医美容门诊咨询专业的医师。

另外,张世中表示,如果平时过分节食或者暴饮暴食也会影响乳房的发育。所以,可以找专业的中医师来帮助调理脾胃,同时饮食上吃些猪蹄、凤爪等带筋的肉食是强化乳房结缔组织筋膜的佳品;因过瘦导致胸部扁平的女性,可以多吃高热量食品,比如牛奶、豆浆、蛋类、坚果等,这些食物可以促进乳房中脂肪组织的增加。

长期横着刷牙,小心牙龈退缩

虽然很重视口腔卫生,早晚刷牙,但市民刘先生的牙最近还是痛得厉害,一吃凉的、酸的就受不了。对着镜子,他自己都能看到牙龈红肿,有些地方甚至牙根都暴露了。到医院检查,医生说这是“楔状缺损”,而诱因则是他不正确的刷牙方式——刘先生习惯横着拉锯式刷牙。南京市口腔医院牙周病科主治医师肖健平告诉他,横刷牙只能刷净牙面,而不能清洁牙缝,甚至还可能把食物残渣推入牙缝中。最严重的是横刷牙会损伤牙体和牙周组织。

肖健平医生介绍,楔状缺损是牙齿颈部硬组织缓慢消耗而形成的缺损,呈“V”状,由于它的外形酷似木匠用的楔子,因而称之为楔状缺损。临床统计,60岁以上老人中该病的发生率较高,随着年龄的增长,严重程度随之加重。喜欢横刷牙的人,常常患有典型而严重的楔状缺损。随着年龄的增长,横刷牙会使患楔状缺损的牙齿越来越多,同时加深已有的沟槽。患楔状缺损的牙齿,在遇到酸、甜、冷、热刺激时会有明显的酸痛感,严重时会引起牙髓炎和根尖周炎,甚至长期磨耗而

导致牙齿从颈部折断。

那如果已经出现了楔状缺损该怎么办?肖医生说,对于组织缺损较少且无自觉酸痛症状的患者,局部不需要特殊处理。但要避免横刷,采用竖刷,辅以牙间隙刷,并选用软硬适中的牙刷和磨料较细的牙膏。对缺损较严重的患者,应选用与牙齿颜色近似又有一定粘接能力的复合树脂或玻璃离子材料等将楔状缺损补好,以防继续发展。对于那些有重度缺损引起牙髓炎、根尖炎的患者要及时进行相应的治疗。

周炳荣 史张丹

特别提醒

从2014年12月底开始,现代快报微美人课堂微信的“张博士·美丽实话实说”已与各位求美者见面了。每周一,她就美丽的方方面面与你实话实说。本期张博士将从《武媚娘传奇》谈谈中医丰胸的方法。想了解更多详情,请扫描加入现代快报微美人课堂,查看精彩内容,并留下你的问题或者想关注的美丽的话题,届时我们将邀请张博士为大家答疑解惑。



QQ群:
41206085